      Контрольная работа   по  МДК 01.01

по теме:  Учет затрат на производство и калькулирование себестоимости

Вариант №1

Задание № 1 Синтетический и аналитический учет общехозяйственных расходов и их распределение.

.Задача № 1
В ремонтной мастерской хозяйства произведены следующие хоз. операции:
1.Начислена з/плата                                                                                            125425  руб.
2.Произведены отчисления на соц. нужды (30%)
- ?
3.Произведены отчисления в резерв отпусков (10%)
- ?
4.Списано топливо и смазочные материалы
54940руб.
5.Списана эл. энергия
-25167 руб.
6.Списаны зап. части
- 11000 руб.
7.Начислена амортизация здания и оборудования ремонтных мастерских -  13480 руб.
8.Приобретены плакаты по технике безопасности
                                   - 42800 руб.
9.Распределены расходы по управлению
- 32662 руб.
10.Списаны затраты по ремонту техники за счет ремонтного фонда 20%) -?
- за счет расходов будущих периодов -80 %. 

Требуется: 1.Составить корреспонденцию  счетов, показать графически закрытие счета 23

Задача №2

Организация осуществляет производство двух видов продукции: № 1 и № 2.

Общехозяйственные расходы организации за месяц составили :

· заработная плата рабочих, выполняющих общехозяйственные работы, – 75 000 руб.;

· заработная плата управленческого персонала организации –                       руб.;

· отчисления на социальные нужды(30%) -?

· Отчисления в резерв отпусков(10%)-?.;

· амортизация основных средств общехозяйственного назначения – 160 000 руб.;

· стоимость материалов, израсходованных на текущий ремонт основных средств общехозяйственного назначения – 66 000 руб.;

· арендная плата за пользование основными средствами общехозяйственного назначения – 200 000 руб.

Согласно учетной политике организация распределяет общехозяйственные расходы по видам продукции пропорционально заработной плате, начисленной производственным рабочим за изготовление продукции. Согласно учетным данным рабочим за месяц была начислена заработная плата:

· за изготовление продукции № 1 — 360 000 руб.;

· за изготовление продукции № 2 — 240 000 руб.;

Требуется: Определить сумму общехозяйственных расходов за месяц, распределить общехозяйственные расходы (решение выполнить в таблице), составить корреспонденцию счетов.

Вариант №2

Задание № 1 Синтетический и аналитический учет затрат  основного производства.

Задача №1      На  основании исходных данных о произведенных затратах и остатках НЗП на начало и конец месяца , определить фактическую  и  полную себестоимость изготовленной продукции. Составить корреспонденцию счетов

Исходные данные:

Затраты на производство  за отчетный месяц составили:

-Сырье и материалы- 175000 руб.

- возвратные отходы – 13700 руб.

- покупные  полуфабрикаты  - 195800 руб.

-технологическое топливо и энергия – 14500 руб.

-Основная заработная плата –                                  руб.

-Дополнительная заработная плата – 144000 руб.

-Отчисления в социальные фонды -30%

- услуги вспомогательных производств – 64600 руб.

-Общепроизводственные расходы – 132200 руб.

-общехозяйственные расходы – 159240 руб.

-потери от брака – 12800 руб.

-коммерческие расходы  - 18800 руб.

НЗП на начало месяца – 48360 руб.

НЗП на конец месяца – 34900 руб.

Выпущено продукции  -350 изделий, плановая себестоимость 1 изделия 3500 руб.

Задание№2  Определить и списать финансовый результат от продажи продукции. Учет ведется «по отгрузке» без применения счета 40:

Задача №2 

Общепроизводственные расходы организации за месяц составили :

· заработная плата рабочих, обслуживающих основные средства производственных цехов – 110 000 руб.;

· заработная плата управленческого персонала производственных цехов – 150 000 руб.;

· отчисления на социальные нужды (30%) – ?.;

· Отчисления в резерв отпусков(10%) -?

· амортизация основных средств производственных цехов – 180 000 руб.;

· стоимость материалов, израсходованных на текущий ремонт основных средств, – 46 000 руб.;

· арендная плата за пользование производственными площадями – 300 000 руб.

Организация производит три вида продукции. Согласно учетной политике организация распределяет общепроизводственные расходы по видам продукции пропорционально заработной плате, начисленной производственным рабочим за изготовление продукции. Согласно учетным данным рабочим за месяц была начислена заработная плата:

· за изготовление продукции № 1 — 100 000 руб.;

· за изготовление продукции № 2 — 60 000 руб.;

· за изготовление продукции № 3 — 40 000 руб.

Требуется: Определить сумму общепроизводственных расходов за месяц, распределить общепроизводственные расходы (решение выполнить в таблице), составить корреспонденцию счетов.

Вариант №3

Задание № 1 Классификация затрат по элементам и статьям калькуляции.
Задача.№1  В течение месяца на содержание энергического хоз. списаны затраты:

· начислена зарплата - 623850руб.
· произведены отчисления в соц.фонды(30%) - ?

· произведены отчисления в резерв отпусков(10%) - ?

· списано топливо и смазочные материалы - 132000руб.
· списана амортизация основных средств - 17200руб.
· произведены отчисления в резервный фонд - 41500руб.
· списаны затраты по отношению, освещению, водоснабжению -22800руб.
· списаны материалы - 90000руб.
· акцептован       счет       «Горэлектроэнерго»       за      полученную электроэнергию - 968700руб.
2. Списана в течении месяца электроэнергия по плановой себестоимости за 1квт/час =18  руб.
· в основное производство - 62000 квт/час.
· во вспомогательное производство - 7900 квт/час.
· в ремонтную мастерскую - 2800 квт/час.

· на общепроизводственные расходы - 6000 квт/час.
-    на строительство - 3000 квт/час.
                       -    на общехозяйственные расходы - 8300 квт/час.
Требуется выполнить: 

1. Составить корреспонденцию счетов

2. Оценить продукцию энергоцеха в течении месяца по плановой себестоимости

3. Определить фактическую себестоимость 1 квт/час

4. Определить и списать калькуляционную разницу.

Задача №2 

В состав промышленного предприятия входят производственные цеха, администрация, столовая и вспомогательное производство — транспортный цех, услугами которого пользуются все структурные подразделения данного предприятия. В отчетном периоде затраты транспортного цеха составили 640 000 руб. Для распределения затрат вспомогательного производства между структурными подразделениями используются данные нарядов на перевозку и путевые листы автомобильного транспорта.

Общий объем оказанных транспортным цехом услуг — 2472 тонно-километров, в том числе: производственным цехам — 2374 т-км или 96 %; администрации — 24 т-км или 1 %; столовой — 74 т-км или 3 %.

Распределение затрат осуществляется исходя из удельного веса транспортных услуг, оказанных каждому подразделению в общем объеме услуг

Требуется: Составить корреспонденцию счетов

Вариант №4

Задание № 1 Вспомогательные производства, их классификация,  задачи учета и учет затрат.
Задача.№1 В течении месяца по Д счета 26 «Общехозяйственные расходы» учтены следующие затраты:

1) Начислена з/плата аппарату управления - 189200руб.
2) Списаны командировочные расходы - 25000руб.
3) Списаны почтово-телеграфные расходы - 48200руб.
4) Начислена амортизация  по основным средствам общехозяйственного назначения - 9600руб.
5) Произведены отчисления в фонды социального страхования (30 %)
6) Произведены отчисления в резерв отпусков (10%)
7) Начислена амортизация по нематериальным активам, используемым в управлении - 16100руб.
8) Списаны представительские расходы с р/счета - 32500руб.
9)
Списан бензин на заправку легкового автотранспорта - 623250руб.
10)Начислен налог на пользователей автодорог- 68000руб.
11)Начислена з/плата работникам не управленческого характера - 212500руб.
12)Списаны затраты по подписке на газеты и журналы в доле, приходящейся
на этот месяц - 52800руб.
13)Начислен экологический налог в пределах допустимых норм - 8000руб.
14)Списана недостача ТМЦ в пределах норм естественной убыли - 14200руб.
15)Списаны услуги вспомогательных производств -47840руб.
2.Распределиь общехозяйственные расходы между видами продукции. Базой
распределения    является    з/плата    производственных    рабочих    по    видам
продукции:
А-85800руб.
Б- 12700руб

 С -5800руб.

 Д- 95600руб

Требуется выполнить:
Составить корреспонденцию счетов и распределить и списать  общехозяйственные расходы между видами продукции пропорционально заработной плате рабочих.

Задача №2 Выявлен внутренний исправимый брак  - 30000 руб. Отражены затраты по исправлению брака :

- начислена заработная плата  - 10000 руб.

-отчисления в соц. Фонды – 30%

Списаны материалы на исправление брака продукции  - 6000 руб

Списаны общепроизводственные расходы  - 64000 руб.

Оприходованы материалы , годные к дальнейшему использованию по цене возможной реализации – 1000 руб.

Удержано из заработной платы виновных за брак продукции  -5000 руб.

Требуется: Определить и списать окончательные потери от брака продукции

Вариант 5

Задание № 1 Классификация затрат, включаемых в себестоимость продукции

Задача №1   Затраты на выпуск продукции составили:

сырье и материалы----143200 руб., амортизация основных средств -12050 руб., потери от брака -1840 руб., заработная плата -250800 руб., отчисления в соц. Фонды (30%).,  отчисления в резерв отпусков  - 10%, расходы подотчетных лиц -10360 руб., общепроизводственне расходы -45400 руб., общехозяйственные  расходы -51700 руб., возвратные отходы -4100 руб. 

 Остатки   НЗП:   на начало месяца-15000 руб.,  НЗП на конец месяца -13250 руб.

Выпушено за месяц 60 изделий. Плановая себестоимость за ед. 9700 руб.

Требуется:1. Определить фактическую себестоимость  готовой продукции 

2. Определить сумму отклонений фактической себестоимости от плановой себестоимости, рассчитанной на весь выпуск.  3. Составить корреспонденцию счетов

Задача №2  За отчетный месяц на изготовление 5 шт. изделий «А» , 10 шт. изделий «Б»  и 15 изделий «В» израсходовано 180  кг. меди. Нормативный расход данного сырья на изготовление одного изделия «А»  -2 кг.,  «Б» - 1 кг., «В» - 3кг. Расход материалов на каждый вид изделий определяется исходя из действующих норм и фактического выпуска :
	Вид

изделия
	Объем выпуска

За месяц
	Норма расхода 

На единицу
	Нормативный расход на фактический выпуск

(Гр1*гр.2)
	Коэффициент 

распределения
	Фактический расход

(гр.3*гр.4)

	
	1
	2
	3
	4
	5

	«А»
	
	
	
	
	

	«Б»
	
	
	
	
	

	«В»
	
	
	
	
	

	Итого:
	
	
	
	
	


Вариант 6

Задание № 1 Учет непроизводственных потерь  от брака продукции и простоев

Задание №2 
Остатки незавершенного производства по счету 20 "Основное производство" на начало месяца составили   18820 рублей.

Затраты на выпуск продукции :

1. Материалы - 468100 рублей.
2. Топливо и энергия на технологические цели - 285000 рублей.
3. Заработная плата- 175500 рублей.
4.Отчисления  в социальные фонды (30%) -?
4. Командировочные расходы - 17950 рублей.
5. Амортизация основных средств - 75140 рублей.
6. Амортизации нематериальных активов - 3500 рублей.
7. Резерв на предстоящую оплату отпусков рабочих (10%) - ?
9.Авторское вознаграждение за рационализаторское предложение -
16000 рублей.

10. Общепроизводственные расходы - 48970 рублей. 
11. Общехозяйственные расходы - 56300 рублей.
Остатки незавершенного производства на 1 июля составили 25890 рублей.
За текущий месяц выпущено 500 изделий.

Плановая себестоимость одного изделия -     2600   рублей.

Требуется: 1.Определить фактическую себестоимость всей готовой продукции и единицы продукции;
2Определить и списать калькуляционную разницу  фактической  производственной себестоимости готовой продукции от ее плановой себестоимости, рассчитанной на фактический выпуск.
3.Составить бухгалтерские проводки.

Задача№2

Затраты организации при производстве продукции А за месяц составили:

· прямые:  
материальные – 72 000 руб.,

на оплату труда – 80 000 руб.
Отчисления на социальные нужды -30%-?
      Отчисления в резерв отпусков 10% -?

      Амортизация основных средств  - 25000 руб.

· косвенные расходы, приходящиеся согласно распределению на продукцию А:  общепроизводственные расходы – 124 000 руб., общехозяйственные – 160 000 руб.

Стоимость возвратных отходов, оприходованных на склад, – 4 000 руб.

Остатки незавершенного производства при изготовлении продукции А составили: на начало месяца – 16 000 руб., на конец месяца — 22 000 руб.
Требуется:  Составить корреспонденцию счетов и определить фактическую себестоимость продукции А.

